

Požadavky na ukončení předmětů

Kód / Code	Název předmětu / Course name	Garant předmětu / Guarantor	Vyučující předmětu / Teacher	Ukon. / Completion type	kredity / Credits	P / PV / ?	Požadavky k ukončení (info pro studenty) Souhrn všech úkolů pro studenty / Completion requirements (info. for students)	Způsob ukončení (konzultace, seminární práce, test, online zkoušení, jiné...) / Assessment requirements (online tests, written, spoken, etc.)	Termín ukončení (do kdy musí studenti vypracovat všechny požadované úkoly) / Assessment completion dates.	Jiné / Other notes:
SOk120	Dějiny sociální pedagogiky	Klapko	Klapko	zk	6	P	-seminární práce, -písemná zkouška, - oba výstupy jsou součástí známky, nicméně seminární práce tvoří 70 % známky.	-seminární práce: vložte pět stran textu do moodlinky (“Dějiny sociální pedagogiky, distanční e-kurz”), postupujte dle požadavků v sylabu v moodlince, -písemná zkouška pouze ze studijních materiálů v moodlince. konzultace: v rámci činnosti “diskusní fórum” v moodlince, e-mailem, případně po telefonu.	15. května 2020 (seminární práce), 10.-15. června 2020 písemná zkouška (online nebo kontaktně).	
SOk121	Vývojová psychologie	Denglerová	Strobachová	zk	6	P	2 úkoly - Kresba a	Test	úkoly do 15.5.	termíny a instrukce budou

							rozhovor, způsob odevzdání bude v ISU samostudium - materiály v ISU Online konzultace		Test po domluvě a podle situace: online nebo prezenčně v červnu	upřesněny v rámcí mailů a konzultací Žádné obavy, žádný stres :)
SOk122	Pedagogika volného času	Němec	Němec, Soják	zk	6	P	viz.is			
SOk127	Sociální práce a sociální patologie	Gulová	Gulová, Kolaříková	zk	6	P	písemné úkoly k historii sociální práci, zpracování sociální sítě, recenze k odbornému textu, dobrovolnická aktivita, plus úkol k tématu sociální patologie – bude dodán	Úkoly vložit do 6.5. – Gulová (4 úkoly) Úkol k části sociální patologie (budou dodány i materiály do isu) bude oznámen emailem	Po 15.5. začnou termíny zkoušení – online i fyzicky – bude test, 30 otázek, k dispozici jsou studijní materiály, distanční texty a prezentace, v závěru semestru bude online výuka – termín bude v předstihu oznámen	
JVk015	Angličtina pro sociální pedagogy I <i>Pozn.: Zápis vyžaduje úspěšné absolvování vstupního testu JVk001 (obvykle v lednu). Výuka probíhá v angličtině. Kurz je ukončen písemnou a ústní zkouškou na úrovni B1.</i>	Herout	Allan, Williams	zk	5	PV	jazykáři nastavili vcelku rychle systém distanční výuky (podpora v moodle)	* active (online) participation. This mostly includes audio/written responses in forums * end of semester test (written + oral)	15th May, though extensions will be granted on a case-by- case basis.	
JVk035	Němčina pro sociální pedagogy I <i>Pozn.: Zápis vyžaduje úspěšné absolvování vstupního testu JVk002 (obvykle v lednu). Výuka probíhá v němčině. Kurz je ukončen písemnou a ústní zkouškou na úrovni B1.</i>	Herout	Herout	zk	5	PV	jazykáři nastavili vcelku rychle systém distanční výuky (podpora v moodle)	* průběžné úkoly: e-learningové platformy pro NJ (výběr a počet lekcí dle info v ISu a zaslaných instrukcí),	15. 5. pro průběžné úkoly, zkouška ve zkouškovém období dle domluvy se studenty	

